### CAUTION

If this product comes in contact with eyes: Wash out immediately with water. If skin or hair contact occurs:Flush skin and hair with running water (and soap if available).If fumes, aerosols or combustion products are inhaled remove from contaminated area.

## FIRST AID

If poisoning occurs contact a doctor or Poisons Information Centre. Phone **Australia: 13 11 26;** New Zealand 0800 764 766.

IN AN EMERGENCY DIAL 000 POLICE OR FIRE BRIGADE CROP SMART PTY LTD EMERGENCY 1300 783 481 AUSTRALIA WIDE, 24 HOURS

Scan QR Code to access SDS on mobile device



# **CONDITIONS OF SALE**

Crop Smart Pty Ltd ("Crop Smart") shall not be liable for any loss, injury, damage or death whether consequential or otherwise whatsoever, or howsoever arising through negligence or otherwise in connection with the sale, supply, use or application of this product. The supply of this product is on the express conditions that the purchaser does not rely on Crop Smart's skill or judgement in purchasing or using the same and every person dealing with this product does so at his own risk absolutely. No representative of Crop Smart has any authority to alter these conditions.

> Crop Smart Pty. Ltd ABN 28 093 927 961 2409/4 Daydream Street, Warriewood NSW 2102 Tel: 1300 783 481 Fax: 1300 783 491

# **READ SAFETY DIRECTIONS BEFORE OPENING OR USING**

# Soil Wet

# **Wetting Agent**

A soil applied wetting agent to improve moisture penetration and retention on non-wetting soils

Crop Smart

better crop protection

Proprietary mix of surfactants

Batch Number:

FORMULATED IN AUSTRALIA

Date of Manufacture:

# **APPLICATION RATES**

#### In Furrow / Soil Applied

Application rates vary depend on row spacing.

Where row spacing is:

- 10 inches 3-<u>5 litres per hectare</u>
- 12 inches 2-4 litres per hectare
- 15 inches 1-3 litres per hectare

Apply with a minimum of 40 litres of solution.

Store out of direct sunlight and mix well prior to use.

This soil wetter is applied directly onto the soil to maximise efficacy. Do not apply as a foliar fertiliser.

### **COMPATIBILITY**

Product can be stored when mixed with water for up to 3 weeks.

